 
Демонтаж прибора учета, а также его последующий монтаж выполняются в присутствии представителей Исполнителя, за исключением случаев, когда такие представители не явились к сроку демонтажа прибора учета, указанному в извещении.
    Не соблюдение порядка демонтажа прибора учета  признается несанкционированным вмешательством в работу прибора учета, что влечет перерасчет платы за коммунальную услугу (доначисление) за 3 месяца, предшествующих дате выявления несанкционированного вмешательства в работу прибора учета и до даты устранения такого вмешательства, исходя из объема, рассчитанного на основании нормативов потребления соответствующих коммунальных услуг с применением повышающего коэффициента 10. При отсутствии информации о постоянно и временно проживающих в жилом помещении гражданах объем коммунальных услуг рассчитывается с учетом количества собственников такого помещения.
 *Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354  (далее – Правил) в редакции от 26.12.2016 г.)


ВНИМАНИЕ!
После замены прибора учета, для ввода в эксплуатацию данного прибора, необходимо вызвать представителя ООО "УК "Русь" по тел. 50-00-78 доб.1, для составления акта ввода в эксплуатацию ИПУ, предоставив копию паспорта прибора.
                                                                                                                    

  ООО «УК «Русь»
