
	
Дорогие жители! Время перемен!

Уведомляем Вас о том, что с февраля 2021 года 
ООО "УК "Русь" запускает в эксплуатацию новый многофункциональный личный кабинет 
и мобильное приложение БРИС ЖКХ!

*Прежний личный кабинет: https://www.tsj72.ru/ прекращает своё действие с 21.01.2021 года!

Для первичного входа в новый Личный кабинет необходимо зарегистрироваться, пройдя по ссылке: https://lk-ukrus.uecard.ru/

- выбрать в меню «Зарегистрироваться», в открывшемся окне заполнить все необходимые поля: Лицевой счет, ФИО, email, пароль и нажать «Зарегистрироваться»
·  Обратите особое внимание на правильный ввод адреса электронной почты.
· При указании пароля следует обратить особое внимание на используемую раскладку клавиатуры (Русская/Английская) и режим работы клавиши CAPS LOCK. 
· Для обеспечения безопасности Вашего личного кабинета к сложности пароля применяются определенные требования:
       1. Длина пароля должна быть от 8 до 16 символов
       2. Пароль должен содержать хотя бы один числовой символ
       3. Пароль должен содержать хотя бы одну букву в верхнем и нижнем регистре

· На указанную почту направляется письмо с ссылкой для подтверждения адреса электронной почты. Необходимо «пройти» по этой ссылке и ввести присланный пароль для завершения регистрации. После ввода данных открывается доступ в Личный кабинет.
·      - Если Вы не получили письмо, убедитесь, что его нет в папке «Нежелательная почта» (СПАМ).
     - Если письмо с подтверждением, всё-таки, не получено, необходимо написать обращение в службу тех. поддержки через соответствующий раздел на сайте личного кабинета или в мобильном приложении.

· После регистрации в личном кабинете БРИС ЖКХ для вас создается одна учётная запись, которой можно пользоваться и через мобильное приложение

· Внимание! Если Вы хотите отказаться от получения бумажной квитанции (ЕПД), то Вам необходимо обязательно согласиться с получением ЕПД по email в разделе «Информация»


· Для установки мобильного приложения необходимо на своем мобильном устройстве зайти в App Store / Play Market и загрузить приложение «БРИС ЖКХ»



С заботой о Вас, ООО «Управляющая компания «Русь»



